

**Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti - k.ú. Nové Město na Moravě**

pro: jednání rady kraje č. 07/2021 dne 2. 3. 2021  
zpracoval: M. Bartušková, J. Mrázková  
předkládá: Z. Berka

počet stran: 1  
počet příloh: 0

**Popis problému:**

*Předkládaný materiál řeší uzavření smlouvy o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina na straně investora a oprávněného a městem Nové Město na Moravě na straně povinného.*

Na základě smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnost mezi Krajem Vysočina a městem Nové Město na Moravě byl Kraj Vysočina oprávněn uložit STL plynovod a přípojku STL plynovodu pro budoucí objekty bydlení budované v rámci stavby Transformace Domova Kamélie Křížanov II. do pozemků par. č. 135/5 a 313 k.ú. a obec Nové Město na Moravě.

Kolaudační souhlas s užíváním stavby byl vydán dne 23. 4. 2020 a stavba byla zaměřena geometrickým plánem pro vymezení rozsahu věcného břemene k částem pozemků par. č. 135/5, 313 a 948, který je dotčen ochranným pásmem plynovodu.

**Návrh řešení, zdůvodnění:**

OM navrhuje uzavřít mezi městem Nové Město na Moravě, na straně povinného ze služebnosti a Krajem Vysočina, na straně oprávněného ze služebnosti smlouvu o zřízení služebnosti, podle které budou pozemky par. č. 135/5, 313 a 948 k.ú. Nové Město na Moravě zatíženy služebností spočívající v užívání částí těchto pozemků ke zřízení a provozování stavby inženýrských sítí tak, jak je uvedeno v GP č. 3259-1/2020.

Služebnost se zřizuje bezúplatně, což vyplývá ze smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a na dobu, po kterou bude tato stavba provozována.

**Stanoviska:**

Stanoviska nebyla vyžádána.

**Návrh usnesení:****Rada kraje  
rozhoduje**

uzavřít mezi městem Nové Město na Moravě, jako povinným ze služebnosti a Krajem Vysočina, jako oprávněným ze služebnosti bezúplatnou smlouvu o zřízení služebnosti na stavbu „Prodloužení STL plynovodu a přípojka STL plynovodu pro budoucí objekty bydlení budované v rámci stavby Transformace Domova Kamélie Křížanov II.“.

**odpovědnost:** Odbor majetkový

**termín:** 31. 8. 2021